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Rwyt’p wpunwhwjinnipjwl wndtpp. (6-6)! TR
(n!-ny Lpwlwyynud £ 1-hg n puwywl pYytph wpnwnpup' n!'=1-2 - ... - n):
1) = 2)1 3) o 4) 36

6
Rwjynuh E, np 3a + 4b + 3-U pwdwudned £ 8-h, npintin a U b pYEpp wdpnng Gu: Mwpqb’p,
L h"Us Juwgnpn £ unnwgynid 13a — 4b + 7-p 8-h pwdwUGihu:

1)5 2)2 3)6 4) wjL ywunwufuwl
Lwlh® tnwlwyny £ hbwpwynp 5 tnwppbp gnpdhpubpp tbEnwynpt| 3 nwpwynwdutGpnud
(Wwpwwnhp 3£, np jntpwpwtgnip nwpwynid gnpdhp Lhuh):

1) 243 2)125 3) 10 4) wjL Ywunwufuwl
Whgnip a, b apwlwl pULRU wjbwhupl BU, np a® + b° = 49, hul ab = 16: Qb’p a + b-l:
1) 7 2)+/65 3)9 4)+/114

Qunt’p 19 - 9" _ ¢ rhup 7-h pwdwuthu unwgynn Juwgnpnp:

16 2)2 3) 4 4)5

6-h pwdwuynn tnwuh pyh ytipght pqwliwlp gughiinig unwgywsé tpyuh2 phup
pwdwuynid £ 12-h: Qnb’p wynwhuh pytiph pwlwyp:

1) 18 2)8 3) 10 4) 16

Rwynpl nLup 7 ghpp, npnughg 3-p Ywuwyg G, 2-p* Yuwnuw, huy djneu 2-p° uwpdhp: Lw
nignLd £ gnpptpu hpwip Ynnp nwuwynnty wjliwtu, np unyu gnuuh gpptpp thuBu hpwp Ynne
(Uhwagnuyu gpptiph Uhgl wyl gnyuh ghpp sthuh): wuh® GBnwuwyny Yupnn £ 3wynpp
nwuwynnpti gnpGnp:

1) 144 2) 36 3) 24 4) 288

y = X+ x $nuyghwih gpnuwbhynp nbnwihnfut| Gu a Uhwynpny wg U a hwynpny ytpl:
Uwnwgywé gphwdhyp ncuh dvhwju JGY hwinnwd x-6nph wnwugph hGwn: Qunubp a-l:

1)+ 2)+ 3) = 4) =

Rwjyp Ywnnigbg Yynnpnhuwwnwjht hwpeniejwl ypw bwé A Yewnh
hwdwswihp y =— x nnnh Uywwndwdp, wjunchGunl unwgywé Ytunh
hwdwgswihp® Yynnpnhuwwnutph uygpltwybnh Lywndwdp b unwgwy
C(2,— 1) Ybwp: Qnk’p A YGuinh Ynnpnhuwwnutpp:

nNe-1 2)-12 3)@1,-2) 421

Lwpnud ywuwnytpjwdéd pwnwyniune Ubg Lpdwé Yewnp Jhwgywé £

Unnutiph vhgbwytwnbphl: Unwgwé pwnwlyjntlltphg Gpteph
dwytptultpp gndwé Gu, gk’ p snppnpn pwnwulyjwl JwytptGup:
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1) 31 2) 34 3) 30 4) 32

2wnp ubwnnwd GU Gpyne wuquwd: Nppw U E hwjwlwywuncpynLup, np wnwghu UGndwU
gniguncupp thnpp sh thuh Gpypnpn UGwndwl gniguniLuphg:

1)+ 2)— 3) o= 4) 2=

“hgnip X L X, pUGNN 3x° — 12x + 6 = 0 hwywuwpdwl wpdwwnubpu Gu: Gl x13 + x23-h
wnpdtipp:

1) 72 2) 44 3) 56 4) 40

Cwhudwuwnh Unp fuwnwpwnp® «wuwbwnpy» 2wnddnud £ hGnlyw Yepw: Uyl Ywpnn £
ntnwhnfuyt Jhuuncgu wninnh Yud Jhubnuu uyjwl gwulywgwé Juunwy, hugwtu bwl hp
Jwunwyh htwn punhwunwp qugwe ntutgnn gwuywgwé Juwunwy: 2wuh® Gnwuwyny £
huwpwynp 8 x 8 tnwfunwyh ypw nwuwynptp 1 ult b 1 uyhwnwy wuwtwn wjuwbu, np
wuwtwnutnpu hpwn shwpjwétu:

1) 2940 2) 1960 3) 2880 4) wjL ywunwufuwl
Fuwywl a phyp hGwnwpephp £, Grt gnyniejnit ntbp b plwywU phy wjtwbu, np

a’ +b° = 2025: Qunb’p hGunwpnpphp puwywl pytnph pwlwyn:

1)1 2)2 3)4 4)0

Rwzdt’p pninp GpYuh rYGRh gndwnp, npnug pywlwlltph wpnwnnjwip 2-ny thnpp £
npw pywlwultph gnudwnh Ynyuwyhhg:

1) 77 2) 66 3)78 4) wj Wwwnwufuwl

2 X 4 swihwlh nwfunwyh wuyntbwihb Juunwyutpp uGpyywé Bu ule gnuyund, hugwtu
gnug £ inpdwé Ljwpnud: 2wuh® Gnwlwynd £ huwpwynp 2 Jhwudwl fubénp U 2 Jhwudwl
Uwnhtg nUG| tnwfunwyh ynw wjuwtu, np upgtiphg gnut Jtyp thup ub juunwyh gpw
(Jnpwpwugnip uunwyh ypw Ywpnn £ hUt] wewytiwagneup JGy Jhpa):

Rwpyt’p 1-hg 777 pYLbph Ubg wju puwywl pyEph pwluwyp, npnup pwdwudnwd Gu 7-h, pwyg
sGU pwdwuynwd n’s 3-h, n’s 37-h:

ABCDEFGHI wunuwynp hulwuyjwu AD U BH Ynnutpp hwwndnwd Gu K YGwinnwd: Quint’p AKB
wlyjwl wunhdwlwjhu swihp:

QuutLy = |x] — 5uby = 7 $ncuyghwutiph gpwdhyutpny uwhdwlwhwyyws ywwnytph
dwybptup:

Snywé £ ABCD nunnwuyyntup AB = 6 W BC = 3: AB Ynnuh ypw punnpywsé £ M Yt wjlwtu,
np MD dwnwagw)pp AMC wuyjwl Yhunpnl E: Gnb'p AMD wuljwl wunmhdwlwjhu swihp:



